

junk el élelemmel, ezért annak idején száz métermázsza kenyérmag vásárlására engedélyt kaptunk. Hetvenöt mázsza elfogyott, huszonötöt pedig a Haditermény rendelkezésére bocsátunk, miután a szalámigyártást egyelőre befejeztük. A szalámigyártásnak tudniillik idenye van és így minden évben, — békében is — májustól októberig szünetel az üzem.

— **A belügyminiszter leirata a hadikölcsönről.** A belügyminiszter a negyedik hadikölcsön-ügyében a következő leiratot intézte Szeged törvényhatóságához:

— Győzelmünk között folytatott nagy mérközésünk rendkívüli kiadásokkal jár. Ezeknek a fődözése nálunk is újabb kölcsön fölvételét teszi szükségessé. A negyedik hadikölcsönre történő nyilvános aláírás minden valószínűség szerint már a folyó hó 19-én fogja kezdetét venni. A kölcsönre vonatkozó hivatalos aláírási fölhívás most fog közzététetni s az aláírási időnek a pénzügyminiszter minden valószínűség szerint az április 19-től május 23-ig terjedő időt fogja megállapítani. Az előző hadikölcsönhöz hasonlóan ismét hat százalékos járadékkölcsön fog kibocsátásra kerülni; ezenkívül öt és fél százalékos 10 év múlva névértékben visszafizetendő állami pénztárjegyeket is aláírásra bocsátunk. *A pénztárjegy bármely előmutatójának fogják annak idején kifizetni a névérték összegét, nem mint a zároltkötvénynél, csak a tulajdonosnak.* A hat százalékos járadékkötvények csak szabad darabok lesznek. A járadékkölcsön ugy típusa és kamatlába, mint a befizetési módozatokra vonatkozó föltételek tekintetben azonos lesz a harmadik 6 százalékos járadékkölcsönrel: árfolyama is lényegileg annak fog megfelelni. Az öt és fél százalékos állami pénztárjegyek kibocsátási árfolyama olyan lesz, hogy körülbelül megfeleljen a hat százalékos zárolt járadékkötvényekkel biztosított tényleges kamatozásnak. A befizetésekre ezuttal az 1914 augusztus 1-je előtt el-

helyezett moratóriumi korlátozások alá eső betétek is teljes mértékben igénybe vehetők. Az Osztrák-Magyar Bank és a M. kir. Hadikölcsönpénztár 1917 végéig, majd 1921 június 31-ig messzemenő kedvezményeket nyújtanak a jegyzésben résztvevőknek. Ismervé a törvényhatósági és a községi élet irányadó tényezőinek a nemzeti nagy cél érdekében eddig kifejtett nagymérvű és eredményes munkásságát, a negyedik hadikölcsön sikere előe részben is ja legnagyobb bizalommal tekintek.

— **Százezer korona ápolási díj a köz-kórháznak.** A város, tekintettel a közkórház súlyos anyagi helyzetére, táviratilag kérte a minisztertől a város által előlegezett 100 ezer korona ápolási-díj megtérítését. A belügyminiszter táviratilag közölte, hogy a százezer koronát már elküldte a szegedi kórháznak.

— **A kisteleki plébánia hivatalos átadása.** *Bezdn* János, akit nemrégiben választottak meg kisteleki plébánossá, már megkezdte működését, de a plébániát hivatalosan szombaton vette át. A város hatósága nevében dr. *Gaál* Endre kultúr tanácsnok és dr. *Turóczy* Mihály főügyész jelentek meg az átadásnál.

Hölgyek figyelmébe!

Megérkeztek a legújabb divatu tavaszi és átmeneti selgem és szalma modell kálapok. Gyászkalapok nagy választékban. Átalakításokat legújabb medellak szerint készít

RANSBURG JANKA
divatárusnő, Valéria-tér 3. szám.

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR. Telefon 11-85.

Vasárnap

Psylander bucsu fellépte

A westendei rejtély

Nordisk dráma 3 felvonásban.

A főszerepben: **Waldemár Psylander.**

● □ ● □ ●

Léni néni

vigjáték 2 felvonásban.

Előadások szombaton 5, 7 és 9 órákor.

Vasárnap 2, fél 4, 5, 7 és 9 órákor.

Számozott helyek.

— **Állatvédők gyűlése.** A Szeged és vidéke állatvédő-egyesület választmánya 14-én tartotta ülését, amelyen dr. *Orkonyi* Ede, kuriai bíró elnökölt. Az elnöki megnyitó után *Hertelendi* Jenő, jegyző felolvasta a múlt ülés jegyzőkönyvét, amelyet a választmányi ülés észrevétel nélkül hitelesített. *Lantos* (Béla titkár előterjesztette titkári s évi jelentését, amelyből a választmány örömmel győződött meg arról, hogy az egyesület a mestani rendkívüli nehéz viszonyok és körülmények között is megvalósította az eléje kitűzött humanus célokat. Terjesztette a kiválóan szerkesztett Gyermeknaptárokat, szervezte a Madárvédő Ligát, végezte a madarak téli etetését; felhívta a lótarló-gazdák figyelmét a tulterhelésre és a lovak téli patkolására, az állatvédelmi eszmék terjesztésére előadásokat tartott. Elhatározta, hogy az állatvédelem érdekében megkeresést intéztet az összes fiatalkoruak felügyelő haóságához és a javító intézetekhez. Kimondotta, hogy a felvidéken egy madártelep létesítése érdekében megkeresést intéz az országos állatvédő-egyesülethez. A választmány foglalkozott a gyakori ebzárlattal, a gypmesteri elfogások állatkinzásával és ebből kifolyólag felkéri a választmány az ebtartó közönséget, hogy jobban vigyázzon állataira, kutyáit ne bocsássa ki ebvédjegy, szájkosár és póráz nélkül. Így lehet elkerülni a veszettség terjedését és a gypmester beavatkozását. Az állatkinzások megelőzése érdekében pedig kevésbé kinzó, ebfogó készülék alkalmazásáról fog gondoskodni. *Kövecssy* József pénztárnok pénztári jelentéséből az tűnik ki, hogy az egyesületnek 1267 korona 58 fillér pénze van. Az ülésen jelen voltak: *Orkonyi* de elnök, *Lantos* Béla titkár, *Hertelendi* Jenő jegyző, *Kövecssy* József pénztáros, dr. *Székely* Vilmos ügyész, *Bató* Istvánné, *Wréde* Vilmosné, *Gerhauser* József, *Klug* Péter és *Nyilassy* Pál választmányi tagok.

— **A városi alkalmazottak háborus segélye.** Szombaton érkezett a városhoz a belügyminiszter átírat, amelyben közli, hogy nem szorosan vett közigazgatási alkalmazottak háborus segélyét, — a közgyűlési határozatnak megfelelően — jóváhagyta.

— **A Feministák Szegedi Egyesülete** április 30-án, vasárnap délután 4 órákor a Kereskedelmi és Iparkamara gyűléstermében tartja rendes évi közgyűlését. Napirend: 1. A választmány évi jelentése. 2. Pénztári jelentés. 3. A jövő évi költségvetés megállapítása. 4. Ügyvezető, választmány és számvizsgáló-bizottság választása. 5. Esetleges indítványok. 6. Előadás.

— **Megbüntetett élelmiszeruzsorás.** Szombaton délelőtt egy rendőr a kihágási bíró elé állította *Bisn* Mádóné, gyálai lakost, aki tejet és kukoricát árusított jóval drágábban, mint a hatóságilag megállapított ár. A tej literjét husz fillérrel, a kukorica literjét harminc fillérrel adta drágábban. Házról-házra járva kínálta a portékáját eladásra. A tejről már az előzetes vizsgálat megállapította, hogy a tej negyven százalék vízzel van hamisítva. Élelmiszer hamisítás miatt külön eljárás folyik *Bisinné* ellen. A kihágási bíró elrendelte a tengeri elkobzását, a tejet pedig megsemmisítette. A bíróság *Bisinnét tizenöt napi elzárásra és százötven korona pénzbüntetésre* ítélte. Azért, mert a kukoricával és tejjel házalt, külön *husz korona pénzbüntetést* kapott. Az árdrágító asszony *megnyugodott* az ítéletben.

— **Évzáró iskolai vizsgálatok a felsőtanyai iskolákban.** A felsőtanyai állami elemi iskolákban az ez évi tanévet záró vizsgálatokat a gondnokság már megállapította. E szerint a mindennapi iskolai tanulók vizsgálatait április 27., 28. és 29-én, az ismétlő tanulóké május 29., 30. és 31-én tartatnak meg.

— **Vasutasok tolvajsözvetkezete.** Tavaly májusban néhány államvasuti alkalmazott állandóan dézsmálta a Tiszapályaúdváron veszteglő teherkocsikat. Nyolc rendbeli lopás miatt helyezték vád alá *Csipár* Györgyöt, *Horváth* Mihályt és *Lakatos* Máttyást. Csala